

0731-  
报料求助热线 85571188  
广告招商热线 85572288  
发行投诉热线 85573388  
接线时间:8:30-17:30  
微博报料:@潇湘晨报  
提供新闻线索奖金30-1000元  
扫描二维码下载晨视频App



8月7日上午，第五届湖南旅游发展大会新闻发布会在长沙举行，会上介绍，第五届湖南旅游发展大会定于9月16日至18日在怀化举办。图为怀化芙蓉楼诗会。图/受访单位提供

## 下一站怀化

第五届湖南旅游发展大会于9月16日至18日在怀化举办

A04

# 幼儿园大班免保教费

今秋起实行，公办园民办园均免

A05

## 深化务实合作 借鉴办学理念

沈晓明赴复旦大学、上海交通大学、上海纽约大学调研

A02

## 把特色优势 转为发展胜势

毛伟明赴张家界市调研文旅产业发展

A03

晨视频 记录平凡 看见温暖

## 秋的请柬 张家界邀你来避暑

A03

## 重庆文旅 盛情邀请湖南游客

A03

## 希望成都世运会 成为难忘且成功的盛会

据新华社电 第12届世界运动会7日在四川省成都市举行开幕式，国际奥委会主席考文垂发来视频致辞，“远程”祝贺世运会开幕。她特别称赞享誉全球的成都效率，希望这届赛事成为难忘且成功的盛会。

开幕式进行到致辞环节时，现场播放了考文垂代表国际奥委会的致辞视频。考文垂说，来自全球近4000名运动健儿齐聚一堂，展现了体育运动跨越文化的强大力量。她希望全体运动员铭记体育运动带来的快乐，鼓励他们享受属于自己的时刻。

考文垂向中国政府和成都奥委会对世运会的支持表示感谢。“我想借此机会感谢中国的组织者，他们一如既往地展现了专业精神、热情好客、周密完善的赛事筹备以及享誉全球的中国效率。”

她也向成都人民和志愿者们们的热情和贡献致敬，“和运动员们一样，你们也应该记住享受这一刻，并为支持本届运动会所做的一切感到自豪。”

考文垂还说：“我要认可并支持国际世界运动会协会，赞扬你们在推动以运动员为中心的体育平台方面所发挥的作用，为来自如此多不同体育项目的众多运动员提供了相聚一堂、共同庆祝体育精神的机会。我要感谢世界运动会为更广泛的奥林匹克运动所做的贡献。”

最后，考文垂希望所有的世运会运动员去享受比赛，让本届赛事“成为你们、观众以及组织者心中难忘且成功的盛会”。

## 普京：阿联酋适合举行俄美元首会晤

据新华社电 俄罗斯总统普京7日表示，俄美双方都有意举行两国元首会晤，阿联酋是适合举行会晤的地点之一。

据俄总统网站7日发布的消息，普京当天在与到访的阿联酋总统穆罕默德会晤后对媒体表示，俄方有很多朋友愿帮助安排俄美元首会晤，阿联酋总统是其中之一。俄方将做出决定，“阿联酋确实是一个完全合适的地点之一”。当谈及是否会举行俄美元首会晤时，普京说，他已多次表示总体上不反对，这一会晤是有可能的，“但为此需要创造一定的条件。很遗憾，距离创造出那些条件还差得远”。

俄罗斯总统助理乌沙科夫7日对媒体说，根据美方提议，俄美原则上同意在近期举行两国元首会晤。乌沙科夫说，“举行本次会晤的地点基本上已经商定”。至于会晤时间，双方曾讨论过在下周举行会晤的选项，俄方相当积极地看待这一选项。

美国总统特朗普6日在白宫接受媒体

采访时表示，他“很有可能”不久与普京及乌克兰总统泽连斯基就结束俄乌冲突举行会晤。

乌克兰总统泽连斯基7日在社交媒体发文称，结束俄乌冲突有三个优先事项，即俄方同意停火、建立领导人会晤机制和乌克兰安全保障。

泽连斯基称，他6日与美国总统特朗普及欧洲领导人进行了对话，与北约秘书长吕特和芬兰总统斯图布进行了交谈。接下来他将与德国总理默克尔进行对话，也将与法国、意大利方面保持联系。目前他已指示乌方团队与伙伴国进行国家安全顾问级别的沟通。

泽连斯基称，讨论实现和平的关键细节很重要，优先事项“非常明确”。首先是俄方必须同意停火；其次是建立领导人会晤机制，为实现真正持久的和平而努力；再者是关于乌克兰的长期安全保障，“只有美国和欧洲共同参与才有可能实现”。

俄罗斯总统助理、俄乌谈判俄方代表团团长梅金斯基6日表示，乌克兰拒绝接收1000名被俘乌军士兵，此举导致俄乌间后续战俘交换工作进展艰难。梅金斯基当天在社交媒体“电报”上发布上述表态。他还说，俄罗斯从未将战俘分为一等等二等。

据今日俄罗斯电视台报道，乌方拒绝接收这批战俘原因可能是“为了将其他人列入(交换)名单”。今日俄罗斯在其网站发布了被乌方拒绝接收的1000名士兵照片和姓名。

乌克兰方面尚未就此做出回应。

俄罗斯和乌克兰两国代表团7月23日在土耳其伊斯坦布尔举行第三轮直接谈判。俄乌双方随后分别证实再度交换被俘人员。据俄罗斯塔斯社和乌克兰国家公共广播公司报道，双方代表团在会谈结束后均表示，将继续交换至少1200名被俘人员。

## 男篮亚洲杯 中国队大胜印度队两连胜

据新华社电 7日，在沙特阿拉伯吉达进行的2025国际篮联男篮亚洲杯小组赛中，中国男篮以100:69大胜印度队，取得小组赛两连胜。

中国队开场很快找到状态，胡明轩三分命中，王俊杰和胡金秋上篮得分，中国队连下9分迫使印度队请求暂停。之后，中国队在攻防两端继续表现出色，逐渐拉开分差，以29:14结束首节。

次节比赛，中国队投篮命中率稍有下降，但在防守方面表现稳定，没有留给印度队太多机会。在节末请求暂停后，中国队找回进攻手感，胡明轩连续三分命中，中国队进一步扩大领先优势，以53:31领先结束上半场。

下半场一开始，印度队尝试加强进攻，在内线多次得手，中国队请求暂停。暂停过后，王俊杰随即投出一记三分球命中，印度队虽有意加强防守，但中国队稳扎稳打，以27分(75:48)的优势进入最后一节。

第四节，中国队进攻手感更加火热，内外线进攻多点开花，赵嘉义多次三分命中，中国男篮最终以31分的优势大胜印度队。本场比赛中国男篮6人得分上双，胡金秋贡献11分和10个篮板，继上场赛后再度当选全场最佳球员，胡明轩和赵嘉义则双双砍下全场最高的17分。

中国队将在9日对阵小组赛最后一个对手约旦队。本届男篮亚洲杯将持续至17日。中国队与沙特队、印度队、约旦队同处C组。



### 第12届世运会开幕

8月7日，中国体育代表团在开幕式上入场。当日，第12届世界运动会开幕式在成都举行。图/新华社

### 晨视频

热门视频

荒野求生赛 小伙自制渔笼捕鱼成功

近日，张家界“七星山杯”极限荒野求生挑战赛进入总决赛。比赛进行到第5天时，场上还剩8名选手。其中一名湘西土家族小伙在当天自制渔笼捕鱼成功。小伙表示：“有了鱼之后，螃蟹瞬间不香了，连鱼汤都喝光了。”

据赛事组委会介绍，决赛期间为每位选手增加了200个盐和一个不锈钢碗。共10名参赛选手参赛，坚持满30天的选手，可获6666元奖金，生存时间最长的选手将获得10万元冠军奖金。

热门视频

人车都没事 车主回应车被闪电击中

近日，广西北海，有人在铁山服务区记录到罕见的一幕：一辆汽车正在缓慢行驶，突然被闪电从空中击中车顶。视频显示，这辆汽车在短短数秒内连续遭遇三次雷击。拍摄者称，当时是下雨的，无意间就录到了这个，劈下来的那一瞬间，有明显的震感，然后那个车熄火了，一直不动。

幸运的是，被闪电击中的车主在事发后淡定表示：“完全没感觉，人车都没事。”网友纷纷调侃：“这得发多大的毒誓才能引来闪电三连击？”

热门视频

“三高”老人 被女婿爆改成腹肌大爷

近日，江苏苏州一65岁“三高”老人被女婿爆改成腹肌大爷的视频引发关注。

女婿孙先生介绍，去年10月2日开始带岳父减肥，“第一个月瘦了29斤，后来停了3个月，今年2月又开始，一个月瘦了17斤，累积两个月瘦了46斤”。

孙先生表示，如今岳父也一直保持运动，“也没再长胖”。对于岳父练出腹肌一事，孙先生表示，“每个人都会有腹肌，体脂下降了肌肉就会出来”。

### 晨报微博 V 排行榜

潇湘晨报 8月7日 19:16

#### 郑州暴雨骑手保安交警手拉手接应市民

8月7日8时至14时10分，河南郑州市出现阵雨、雷阵雨，主城区局部出现暴雨、大暴雨。全市平均降水量17.3毫米，其中最大降水187.0毫米出现在中原区。暴雨中有道路被淹，市民将车停放高架桥避险，外卖骑手、保安、交警手拉手协助路人通过积水路段。

潇湘晨报 8月7日 18:38

#### 百万富翁在南非狩猎被水牛顶死

近日，美国得克萨斯州百万富翁阿舍·沃特金斯在南非一个保护区狩猎时，被水牛顶死。

沃特金斯现年52岁，是沃特金斯牧场集团的负责人，在得克萨斯州、俄克拉荷马州和肯尼迪州经营着价值数亿美元的牧场。他热衷于狩猎鸟类和其他野生动物，经常参加各种狩猎活动。此前，他还曾多次在社交媒体上发布帖子，炫耀自己的狩猎经历。